

Jegyzőkönyv

Készült: Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának 2024. január 23-án, du. 12 óra 30 perckor kezdődő **nyilvános ülésén.**

Ülés helye: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal tárgyaló helyiségében (3704 Berente, Esze Tamás utca 18.)

Jelen vannak:	Tóth István Jánosné Iski István képviselő Sólyom Sándor	SZB elnök bizottsági tag SZB elnökhelyettes
----------------------	---	---

Tanácskozási joggal részt vett:

Nyeste József dr. Szabó Zoltán Tóth Tamás	polgármester jegyző alpolgármester
---	--

Részt vett:	Rózsa Melinda	jegyzőkönyvvezető
--------------------	---------------	-------------------

Tóth István Jánosné SZB elnök megállapítja, hogy a 3 tagú Szociális Bizottság 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja, ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

Nyilvános ülés:

1. A Képviselő-testület 2024. évi munkatervének megvitatása, elfogadása
Előterjesztő: elnök
2. Berente Község polgármestere 2024. évi szabadság megállapítása, ütemezése
Előterjesztő: elnök
3. Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előterjesztő: elnök
4. A Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló megvitatása
Előterjesztő: elnök
5. Uszoda igénybevételi szolgáltatás vásárlása
Előterjesztő: elnök
6. Az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének módosítása
Előterjesztő: elnök
7. Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésének módosítása

Előterjesztő: elnök

8. Javaslat a Berentei Tündérvilla Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyására
Előterjesztő: elnök
9. Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadása
Előterjesztő: elnök
10. Egyéb indítványok, előterjesztések, javaslatok

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az ülés napirendi pontjait.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Iski István képviselőt, a bizottság tagját javaslom megválasztani.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Iski István képviselőt, a bizottság tagját választja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

1. napirendi pont:

A Képviselő-testület 2024. évi munkatervének megvitatása, elfogadása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Első napirendi pontunk a Képviselő-testület 2024. évi munkatervének megvitatása, elfogadása.

Elmondanám az észrevételeimet ennek kapcsán:

Január 25:

A januári ülésnél bele kell tenni a 2024. évi munkaterv megvitatást, ez nagyon fontos. Ezen kívül még a költségvetést megalapozó döntéseket is, mivel az sem szerepel a tervezetben. Ehhez van-e valakinek hozzáfűzni valója?

Iski István bizottsági tag: Ezek most nincsenek benne és én is úgy gondolom, hogy bele kellene rakni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A január 25-i testületi ülésen a munkatervet kellene a legelső napirendi pontként szerepeltetni, ezek után lehet tárgyalni a munkatervben szereplőket. Így szabályszerű. Javasolom, hogy a januári ülésbe kerüljön bele a január 25-én tárgyalandó napirendi pontok, ami a meghívóban szerepel. Jegyző úr így rendben van?

Szabó Zoltán jegyző: Igen azzal a cserével, amit az előzőekben javasoltál.

Március 28.:

Tóth István Jánosné SZB elnök: Következő a márciusi ülés, itt szerepel közmeghallgatás és a testületi ülés. Véleményem szerint, februárban megtárgyaljuk a költségvetést - lehet, hogy elfogadásra is kerül. A költségvetés elfogadása után sehol nem láttam a szociális rendelet módosítását. Terveink között szerepel a speciális kezelést igénylő gyerekek támogatása, ezzel kiegészülne a szociális rendel. Javasolom a költségvetés elfogadása után márciusra betenni a

szociális rendelet módosítását. Amennyiben addig kidolgozásra kerül a rendelet, akkor az már márciusban életbe léphetne.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Bele lehet tenni, nincs akadálya.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Rendben, akkor kerüljön bele. Az előzőekben már beszéltünk a családi házak szigeteléséről és azt sem látom sehol. Az is egy külön rendelet és azt is bele kellene tenni a munkatervbe. Természetesen itt minden a költségvetés elfogadásától függ.

Nyeste József polgármester: Ez mind jó amit mondasz, de addig még nincs elfogadva bele lehet tenni ezt egyáltalán?

Tóth István Jánosné SZB elnök: Be lehet tervezni, bele kell tenni, ezek fontos dolgok.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Akkor az elhangzottak mind kerüljenek bele?

Iski István bizottsági tag: Ezeknek - ahogy már beszéltük is - szerepelniük kell benne szerintem. Külön rendelet szükséges a szigetelésnek, a kezelések támogatásának pedig a szociális rendeletbe bele kell hogy kerüljenek, csak még azt ki kell dolgozni hogy hogyan. Ezért tartjuk fontosnak, hogy ezek belekerüljenek.

Nyeste József polgármester: Szerepelhetne az benne, hogy a költségvetési tárgyalásoktól függően szerepelne a szociális rendelet megtárgyalása és a többi pedig jöhetne utána.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Azért gondolnám, hogy ezeket mihamarabb meg kellene tárgyalni, mivel a pályázatok lassan indulnak.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Írhatom e úgy, hogy a szociális és egyéb rendeletek módosítása a költségvetés elfogadásától függően?

Tóth István Jánosné SZB elnök: Igen, az úgy jó lesz.

Iski István bizottsági tag: Párhuzamosan rendelhetnénk utána hozzá a rendelet módosításokat is. Amennyiben a költségvetés elfogadásra kerül, akkor azt gondolom, hogy ezek egyből március 31. napjával életbe léphetnek.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A következő észrevételem az, hogy nem szerepel sehol az ÉRV beszámolója, de ha jól emlékszem tavaly sem szerepelt a munkatervben. Véleményem szerint annak a beszámolónak is bele kellene kerülni. Jó lenne tudni a kintlévőségeket.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Tavalyelőtt volt előttünk beszámolójuk.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az áprilisi ülésen számol be a Rendőrkapitányság és a Polgárőr Egyesület. Véleményem szerint erre az ülésre bekerülhetne az ÉRV beszámolója. Természetesen, ha ezt ti is így gondoljátok. Azt is lehet, hogy nem kérjük a beszámolójukat.

Iski István bizottsági tag: Nem tudom, hogy van e erre szükség. Valószínűleg csak a kintlévőségekről szólna, és hogy a szolgáltatást ők próbálják a lehető legjobban nyújtani felénk. Csak a szokásos, sablonszöveg szerepelne benne.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Elég sokat járnak ki a településre, most is csőtörés van valahol. Arról azért beszámolhatnak, hogy milyen intézkedéseket tettek meg a bejelentések kapcsán. Ti hogy gondoljátok?

Nyeste József polgármester: Be lehet kérni a beszámolót ennek nincs semmi akadálya, ha ti úgy gondoljátok.

Sólyom Sándor SZB elnökhelyettes: Eddig minden évben volt beszámoló, igaz a tavalyi évben ez kimaradt.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Választás előttre vagy választás utánra kerüljön bele a beszámoló a munkatervbe?

Május 23.:

Tóth István Jánosné SZB elnök: A május 23. ülésre van tervezve a Szociális Bizottság és a Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság beszámolója. Ez tavaly sem így történt, mivel májusban nem tudunk egy félévet összefoglalni. Megnéztem a tavalyi munkatervet és abban a június 29-i ülésen voltak a beszámolók tárgyalva. Igaz, sem június, sem július hónapra nincs tervezve ülés, de ha a május 23-i ülésből kivennék a két beszámolót és tegyük fel júniusban lenne egy ülésünk, oda át lehetne tenni.

Iski István bizottsági tag: Június, júliusra nincs ülés tervezve.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ez igaz.

Iski István bizottsági tag: Nem tudjuk, hogy mennyire fogja a hivatali munkát befolyásolni a választás.

Nyeste József polgármester: A hivatal már előtte csak a választással fog foglalkozni, ezt higgyétek el.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Akkor június, júliusban nincs ülés tervezve, viszont június 9-én meglesz a választás. Utána nem kellene tartani egy ülést, amin tájékoztatni lehetne a lakosságot a szavazás eredményeiről?

Nyeste József polgármester: Véleményem szerint választás után hagyni kell egy kis pihenőt, nem tudhatjuk még, hogy mi lesz. Az sem biztos, hogy a jelenlegi állapot az így marad, lehetnek változások. Az biztos, hogy még választások után mi leszünk, de nem gondolnám, hogy ez olyan nagyon fontos lenne. Akkor már inkább azt kellene átgondolnunk, hogy hogyan tovább majd.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Eddig ugye úgy volt, hogy választás után rögtön megvolt az alakuló ülés és az alakuló ülésen az első napirendi pont alatt a HVB elnök beszámolt a választásról. De most ez igaz, nem így lesz. Meglesz a választás június 9-én és az alakuló ülés majd csak októberben lesz, azért ilyen még nem volt.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Visszatérve a bizottságok beszámolójára májusban nem tudunk félévről beszámolni.

Iski István bizottsági tag: Akkor ott csak január, február, március és április hónapokról lehet beszámolót készíteni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Akkor tegyük át máshova a bizottsági beszámolókat.

Iski István bizottsági tag: Véleményem szerint ne tegyük át, az első 4 hónap meglesz, arról lesz beszámoló.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Én úgy gondoltam, hogy a választás előtt szeretnék a beszámolót megtárgyalni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Megtehetjük azt is, maradhat így is ahogy most van a munkatervben, csak akkor változtassunk azon, hogy „ az első féléves munkájáról „ szöveg rész módosulna úgy, hogy az „ eltelet időszakról”.

Tóth Tamás alpolgármester: Októberig még mi leszünk, addig semmi nem változik, ezért a féléves is maradhat.

Iski István bizottsági tag: Igen, de ezzel az a gond, hogy június, júliusban nincs tervezve ülés.

Nyeste József polgármester: Most még azt se tudjuk, hogy a Kormány mit fog majd mondani, hogy a választásoktól októberig milyen jogosultsága lesz a testületnek.

Tóth Tamás alpolgármester: Amit eddig erről olvastam abból én azt következtettem le, hogy minden marad így. Nincs korlátozás leírva sehova.

Nyeste József polgármester: Egyelőre.

Tóth Tamás alpolgármester: Véleményem szerint nem is lesz.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Ezt még így előre nem tudhatjuk.

Nyeste József polgármester: Őszintén, lesz olyan ezt tudjuk, hogy az országban van olyan polgármester, aki nem lesz megszavazva. Azt tudjátok, hogy 3 és fél hónap alatt milyen károkat csinálhat?

Tóth Tamás alpolgármester: Ez igaz de, azokat a károkat számon is lehet kérni.

Sólyom Sándor SZB elnökhelyettes: Az is megtörténhet, hogy ha azt mondják, ahol változás történt a polgármester személyében az majd x millió feletti összegű szerződést nem írhat alá.

Iski István bizottsági tag: Az is megtörténhet, hogy csak ügyviteli testület lesz. Ebben az esetben gyakorlatilag nincs döntési jogkör, csak a folyamatban lévő ügyekben.

Nyeste József polgármester: Abba gondoljatok csak bele, ami itt is volt, a képviselő-testületből csak ketten maradtunk. Ez, ha előfordul, bárhol akkor ott nagyon nagy károkat tudnak majd okozni.

Tóth Tamás alpolgármester: Egy ilyen kicsi testületben ahol mindenki Berentéért tesz, az itt nem hiszem, hogy előfordulhat.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Térjünk vissza a munkatervhez. A május 23-i ülés maradjon, így ahogy most van, viszont annyit ki kell javítani, hogy a bizottságok nem az „első féléves munkájáról”, hanem a „negyedéves munkájáról” számol be.

Sólyom Sándor SZB elnökhelyettes: Az is szerepelhet benne, hogy az „eltelt időszakról”, mert ha csak negyedéves, akkor abban már április nincs benne.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Így is lehet változtatni. Javaslom akkor, hogy az kerüljön bele, hogy az „eltelt időszakról”. Ezen az ülésen nem sok napirendi pont van, ezért ide javaslom az ÉRV beszámolóját betenni. Mit gondoltok, kell az ÉRV beszámolója vagy nem?

Nyeste József polgármester: A választások előtt én már ezt nem tenném be.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Akkor egyáltalán ne is legyen ÉRV részéről beszámoló?

Nyeste József polgármester: De legyen, a választások után. A település tájékoztatása az ÉRV - vel kapcsolatban fontos, csak inkább a választások után.

Szeptember 26.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Tegyük a szeptemberi ülésbe az ÉRV beszámolóját.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Rendben, akkor legyen a szeptemberi ülésen az ÉRV beszámolója.

Felhívnam figyelmet arra, hogy a Polgárőr Egyesületet nagybetűvel kellene írni, a tervezetben nem így van írva.

Szeptemberi ülésnél szerepel még a tájékoztató a 2023/2024 tanévről, ezt kiegészíteném úgy, hogy a Berentei Áltános Iskola működéséről, mert itt csak az szerepel, hogy Általános Iskola. Ide kerülne be az ÉRV tájékoztatója.

Október 24.:

Az alakuló ülés október 24. napjára van tervezve. A 3. napirendi pontnál a polgármester illetményének megállapítsa szerepel ez rendben van, de szerintem a 4. ponthoz kellene tenni az alpolgármester megválasztását és tiszteletdíjának megállapítását. Tehát a polgármester után kellene következnie az alpolgármesternek.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A 4. és 5. pontot meg kell cserélni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Igen. Ezen kívül van még 4. pontban a tiszteletdíjról szóló rendelet módosítása. Ide a rendelet pontos szövege kellene, ami úgy szól, hogy a „Helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjának és egyéb juttatásáról szóló rendelet megvitatása”. Ide a pontos megszövegezés kellene. A választások után fontos a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása. Függelékeket, mellékleteket tartalmaz, melyekben szerepeltetni kell a bizottságokat, az új testület tagjait, az új polgármester személyét. Szükséges a Szervezeti és Működési Szabályzatot felvenni a napirendi pontok közé.

Iski István bizottsági tag: Igen az SZMSZ módosítását is meg kell csinálni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ezen az ülésen a 6. napirendi pont legyen az SZMSZ módosítása.

Ezek lennének a bizottság módosító javaslatai.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Ezzel kapcsolatban annyi lenne a kérdésem, hogy kiküldjük-e nektek a módosított napirendet emailben, vagy csak itt kerüljön majd papíralapon kiosztásra?

Tóth István Jánosné SZB elnök: Várjuk meg azt, hogy a Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság mit javasol. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs az elhangzott módosításokkal javaslom a Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadását. Aki ezzel egyetért, kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

1/2024. (I.23.) határozata

a Képviselő-testület 2024. évi munkatervének megvitatásáról, elfogadásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, a Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadását a javasolt módosításokkal.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

2. napirendi pont:

Berente Község polgármestere 2024. évi szabadság megállapítása, ütemezése

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az előterjesztés szerint megállapításra került a polgármester szabadsága, ami összesen 34 nap. 2024. évre 33 nap került megállapításra és 2023. évről 1 nap ami áthozott. Ezt 2024. október 14. napjáig kell kivenni a polgármesternek.

Nyeste József polgármester: Azt el szeretném mondani, hogy tavaly ami megmaradt, azt én egyben decemberben kiíratom és ez most is így történt. Az az áthozott 1 nap az véletlen elírás miatt van. A kollégánő a decemberi hónapban 1 nappal kevesebbet írt ki, ez csak azért van.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs a határozati javaslatban szereplő tartalommal elfogadásra javaslom. Aki ezzel egyet ért kérem igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

**Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának
2/2024. (I.23.) határozata**

Berente Község polgármestere 2024. évi szabadság megállapításáról, ütemezéséről

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, Berente Község polgármestere 2024. évi szabadság megállapításának, ütemezésének elfogadását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

Tóth Tamás alpolgármester: Annyi észrevételem lenne, hogy a honlapon még a 2023. évi munkaterv van fent 2024 évre. Ezt módosítani kell.

3. napirendi pont:

Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Részletesen mellékelve van a megállapodás módosítása. A záradékban szerepel, hogy a Társulási Tanács 2020. évben fogadta el a Társulási Tanács megállapodását a településekkel. Utánanéztem, hogy miben is változik a Társulási megállapodás. Sajnos nem találtam. Megkerestem, hogy mikor is döntött a mi testületünk erről. Ez a pandémia ideje alatt történ, amikor is egy polgármesteri határozat született az ügyben, mégpedig a 84/2020. (XI.26.) számon. Ezzel a határozattal lett elfogadva a Társulási Tanács megállapodásának a módosítása.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A római hatos pontban Kurityán településsel kapcsolatban 2 tevékenységi kör volt megjelölve és azt levették 1 tevékenységi körre. Ezt a polgármesterek már elfogadták december 13-án és ahhoz, hogy életbe lépjen szükséges a Képviselő - testületek jóváhagyása is, ezért van ez így egységes szerkezetben.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A záradékban szerepel, hogy a Társulási Tanács 2020. november 19-én kelt egységes szerkezetű Társulási megállapodás hatályát veszti. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, a határozati javaslatban szereplő tartalommal elfogadásra javaslom Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását. Aki ezzel egyet ért kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

3/2024. (I.23.) határozata

Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításának elfogadását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

Nyeste József polgármester: Érdekesképpen szeretném nektek elmondani, hogy én voltam ezen a Rudabányai polgármesteri találkozón a Társulási Tanáccsal kapcsolatosan. Ott a szolgáltatásról elmondtak egy tájékoztatót, amit úgy lehetne leírni, hogy az az összeg, és az az embermennyiség, - elnézést hogy ilyen csúnyán fogalmazok - ami rendelkezésükre áll, az Rudabánya település ellátására nem lenne elég. Eleve már Rudabánya településen olyan nagy gondok vannak, hogy azt nem tudnák ellátni és képzeljétek el, hogy még sok másik település is tartozik hozzájuk. Itt nem lehet hatékony munkáról beszélni, ez egy nulla. Ez egyszerűen csak egy képmutatás. Akik ott vannak, szívvvel lékkel végzik a munkájukat. Olyan helyekre járnak ki, hogy az elképzelhetetlen. Se megfizetve nincsenek, se pénzeszköz nem áll rendelkezésükre. Annyi adminisztrációs munkát kérnek tőlük, hogy van olyan, hogy 1 hétre is bent ragadnak ezek miatt az irodába azért, hogy ezt meg tudják csinálni, ahelyett hogy a családokkal foglalkoznának. Itt a „családsegítés” címszó alatt nem történik semmi.

4. napirendi pont:

A Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló megvitátása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Terjedelmes anyag van előttünk, felkérem Sólyom Sándor intézményvezető urat, hogy ismertesse ezt velünk.

Sólyom Sándor SZB elnökhelyettes: Elkészítettem a szakmai beszámolót az intézmény műszaki, tárgyi feltételeire, körülményeire, érintve a könyvtárban zajló munkákat. Ehhez készítettem egy kimutatást az intézmény tavalyi rendezvényeiről, hogy mik voltak és ezeknek milyen kiadásai voltak. Valamivel visszafogottabb volt a tavalyi év, mint a tavalyelőtti, hiszen akkor „Berente 700” volt a jubileumi év miatt több volt a rendezvény. Ez az év megint jubileumi, mivel 25 éve, hogy önálló település lett Berente.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Milyen összeg állt rendelkezésedre, erre a rendezvénysorozatra?

Sólyom Sándor SZB elnökhelyettes: Az éves költségvetésem az 93,4 millió forint volt és abból kb 80 millió fogyott el, de ebben benne van a rezszi, bérek.

Tóth István Jánosné SZB elnök: A végén látok itt egy összegzést, ami januártól – decemberig tartó időszakra szól, az 40.857.228,- forint volt összesen a rendezvények költsége.

Iski István bizottsági tag: 2023. február 25-én volt a „Toros nap”. Ennél a napnál szerepel, egy a rendezvényen résztvevő egyéni vállalkozó 1.000.000,- forint megrendelés. Ez mit takar?

Sólyom Sándor SZB elnökhelyettes: Ez olyasmi volt, mint a majáliskor a virsli, csak ebben az esetben a vállalkozó főzött. Minden lakost meghívtunk erre a rendezvényre ugyan úgy, mint a majáliskor, volt egy listám, ami alapján étkezési jegy került kiosztásra és annak leadása után kaptak az emberek egy tál ételt. Emlékeim szerint volt, hurka, kolbász, sült vér is. Ez a rendezvény be is volt tervezve az éves munkatervembe és ezt a testület is elfogadta. Ez volt az étkeztetés része. A kastély mellett volt egy sátor felállítva, ahová be lehetett ülni és ott különböző előadók szórakoztatták az embereket.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Van-e még valakinek észrevétele a témával kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor javaslom a Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.
Aki ezzel egyet ért kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

**Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának
4/2024. (I.23.) határozata**

A Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé a Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

5. napirendi pont:

Uszoda igénybevételi szolgáltatás vásárlása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Kettő millió forint keretösszeget szeretnénk jóváhagyni a költségvetésben. Az előzőekben már beszéltünk arról, hogy ne csak az úszás, mint szolgáltatást, hanem valamennyi szolgáltatást igénybe lehessen venni. Szó volt a szaunázásról, masszázsról.

Iski István bizottsági tag: A teljes szolgáltatási kör igénybevételéről volt szó. A masszázs ebben is szerepel és a TIREK szolgáltatásai között is. Ezt valahogyan össze kellene hozni, mivel jelenleg mind a két helyen szerepel a masszázs. Melyiket lehet akkor igénybe és hol?

Tóth István Jánosné SZB elnök: Tisztában kellene azzal is lenni, hogy az uszodában milyen szolgáltatások vannak. Jelenleg az előterjesztés szerint valamennyi szolgáltatásról szó van.

Iski István bizottsági tag: Részemről csak a masszázst kellene eldönteni, hogy melyik vehető akkor igénybe. A TIREK által nyújtott vagy az uszodai szolgáltatás legyen. Ezt el kell dönteni, mivel ennek bele kell kerülnie a rendeletbe.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Most maradjon így, ahogy az előterjesztésben szerepel a 2 millió forint keretösszeg. Az új szerződés 2024. január 1. napjával léphet hatályba. A 2024. évi költségvetés terhére kerül megállapításra a keretösszeg.

Nyeste József polgármester: A szerződés az akkor 2024. december 31. napjáig szólna, igaz?

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az előterjesztésben ez nem szerepel.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Költségvetési évre szól.

Nyeste József polgármester: Decemberben szokták jelezni, hogy most lejár és hogy a következő évben lehet e majd erre a támogatásra számítani.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Ez majd a szerződésben fog szerepelni.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ki lehet egészíteni a határozati javaslatot. Jelenleg úgy szól, hogy „felkéri a polgármestert, hogy a Barcika Art Kft-vel a szerződést 2024. január 1- el kezdődő hatállyal kösse meg és tegye meg az egyéb szükséges intézkedéseket.” Ide bele lehet írni, hogy 2024. december 31. napjáig szól a megállapodás.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időszakra szól majd a megállapodás.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Van-e még valakinek észrevétele a témával kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor az elhangzott módosításokkal javaslom a napirendi pont elfogadást.

Aki ezzel egyet ért kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

**Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának
5/2024. (I.23.) határozata**

Uszoda igénybevételi szolgáltatás vásárlásáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Barcika Art Kft-től a 2024. évi költségvetés terhére uszodai szolgáltatást vásároljon 2.000.000.- Ft keretösszeg erejéig az uszoda által nyújtott valamennyi szolgáltatás igénybevételére 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napáig.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

6. napirendi pont:

Az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének módosítása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Az év végéig szóltak a szerződések, ezért van szükség a módosításukra. A jelenlegi javaslat szerint 2025. május 31 napjáig kellene a bérleti szerződéseket meghosszabbítani.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Igen így van, ennek az az oka, hogy a helyi rendeletben a május hónap van nevesítve. Ezek szerint célszerű lenne összhangba hozni a rendeltünkkel.

Nyeste József polgármester: A későbbiek folyamán lehet ezen változtatni, ennek nincs akadálya, ha emelni szeretnénk a határidőt. Ha visszatérnénk a 3 éves szerződésekre praktikusabb lenne. Nem kellene ezeket évente felülvizsgálni.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Most áttérnénk erre a 2025. májusig terjedő, mivel a rendeletben egy év szerepel és ezt így lehet megoldani.

Tóth Tamás alpolgármester: Hogy állnak most az ingatlanaink?

Nyeste József polgármester: Rendben vannak, mindenki fizeti rendesen az albérleti díjat. A tavasszal minden ingatlant végig jártak ügyvédnövel és akkor tájékoztatták a bennlakókat, hogy mik a feltételei annak, hogy ott lakhassanak.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Van-e még valakinek észrevétele a témával kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor javaslom az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének meghosszabbítását 2025. május 31. napjáig. Aki ezzel egyet ért kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

**Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának
6/2024. (I.23.) határozata**

Az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének módosításáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének meghosszabbítását 2025. május 31. napjáig.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

7. napirendi pont:

Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésének módosítása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Jelen esetben a szerződések meghosszabbítása 2026. május 31. napjáig szólnak.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Ebben az esetben is áttérnénk a májusig történő meghosszabbításra. Itt nincs olyan helyi rendeleti kitétel, ami korlátozná, a 2025. évet ezért szerepel a 2026 év.

Tóth István Jánosné SZB elnök: Van-e valakinek észrevétele a témával kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor javaslom Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésének meghosszabbítását 2026. május 31. napjáig. Aki ezzel egyetért kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

7/2024. (I.23.) határozata

Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésének módosításáról

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésék meghosszabbítását 2026. május 31 napjáig.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

8. napirendi pont:

Javaslat a Berentei Tündérmkert Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyására

Tóth István Jánosné SZB elnök: A Berentei Tündérmkert Óvoda vezetője elkészítette a 2024. év nyári időszakának zárva, illetve nyitva tartása alatti kihasználtságát és ennek alapján elkészítette az intézmény nyári zárva tartásáról szóló javaslatát. Ezek szerint a Berentei Tündérmkert Óvoda 2024. július 01 - július 31-ig zárva tart. Az Alacskai Tagóvoda 2024. 08.01.- 08.31. lenne zárva. Az óvodák a zárva tartása alatt a másik településen a nyitva tartó óvodában fogadják a gyermekeket. Ezen kívül az előterjesztés tartalmazza még a szünidei gyermekétkeztetést is. Településünkön ez a gyermeke számára ingyenes. Annyi észrevételem lenne, hogy az intézményvezető beemelte az 1997. évi XXXI. törvényből szakaszokat. A 21/C.§ (2) bekezdésének az a) pontja „a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,” az étkeztetést biztosítjuk.

Nálunk nincs, bölcsőde ebben az esetben a törvényi szakasz került beemelésre az abban szereplő tartalommal, ez csak azért került ide. Van-e valakinek észrevétele a témával kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor javaslom a Berentei Tündérmkert Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyását. Aki ezzel egyet ért kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

8/2024. (I.23.) határozata

Javaslat a Berentei Tündérvilla Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyására

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, a Berentei Tündérvilla Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyását.

A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: elnök

9. napirendi pont:

Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadása

Tóth István Jánosné SZB elnök: Ezt a napirendet minden évben tárgyalja a Képviselő – testület. Ez nem részletes, mivel jelenleg is folynak a költségvetési tárgyalások, de nagyvonalakban tartalmazza a megalapozó döntéseket. Ez egy iránymutatás a költségvetés elkészítéséhez. Van-e valakinek észrevétele a témával kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor javaslom Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadását. Aki ezzel egyet ért kérem, igennel szavazzon.

Felkéri a Bizottságot szavazásra.

A döntésben résztvevők száma 3 fő.

A Szociális Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Berente Község Önkormányzata Szociális Bizottságának

9/2024. (I.23.) határozata

Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadása

Berente Község Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadását.


A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet, annak soron következő ülésén tájékoztassa.


Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés


Felelős: elnök

Tóth István Jánosné SZB elnök a Szociális Bizottság ülését 13 óra 45 perckor bezárta.

kmf.


Tóth István Jánosné
SZB elnök


Iski István
Bizottsági tag


dr. Szabó Zoltán
jegyző